



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



今日淄博

社会

网络好才是硬道理!

爱跳舞的失聪小女孩终于找到接收学校

小雪能和正常孩子一起上学啦



本报4月9日讯(记者 罗静) “我终于能上学了!”9日,小雪高兴地说。去年6月18日,本报以《脚尖上撑起的梦》为题刊发了小雪的芭蕾舞追梦之路。爱跳舞却失聪的小雪面临去哪儿上学的难题,经历过近一年找学校却遭拒的坎坷后,已植入电子耳蜗的小雪从今天开始终于能上学了。

今年已13岁的小雪在两岁半时,因一起医疗事故意外失聪。已学会叫爸妈的小雪,从此失去了听力。去年6月1日,小雪接受了电子耳蜗植入,在市语学校康复中心学习了一年后,目前,小雪的语言和交流已基本不成问题。

从去年小雪植入电子耳蜗后,小雪的父母便张罗着给孩子找学校。小雪的老师说,小雪已恢复语言交流能力,如果在特殊教育学校上学的话,对于小雪以后语言交流方面的发展不利。

但是大多数学校都不愿意接收小雪这样的特殊孩子。“这近一年的时间,我自己就找了六七所



▲小雪咬着筷子练习说话。 本报记者 姜文洁 摄

学校,这还不包括社会上的好心人也帮我们打听过的学校。”小雪的父亲说。“本来以为小雪恢复听力后就跟正常孩子一样了,但没想到去普通学校上学这么难。”

在小雪父母和社会热心人士

的多方寻找下,终于高新区第一小学愿意接收小雪了。4月9日,小雪来到该学校接受入学测试。据小雪妈妈介绍,小雪知道今天要来测试后,高兴地喊:“我终于能上学啦。”在高新区第一小学,张

校长在查看小雪的测试结果时,小雪紧张地一直扭手指,还不时问一句:“我明天能不能来上学”。短短的十几分钟内,小雪就问了三四次。得知可以上学后,小雪和父母心里的一块石头落地了。

紧盯风筝线 保供电安全

本报4月9日讯(记者 王亚男 通讯员 陈红禹) “小朋友,你的风筝与线路距离过近,请赶紧收下来。”6日,博山区北博山供电所韩永师傅及时制止了一名风筝爱好者。

现在是因风筝挂线造成人身、设备事故的多发季节。为了不让风筝“惹祸”,国家电网淄博供电公司博山供电中心把严防风筝挂线当作近期电力设施保护工作的重点。

博山供电中心成立了护线巡逻队,对重点区域、重点地段明确专人进行巡视;供电中心员工深入放风筝集中地点进行宣传,向群众讲解电力设施保护知识。

由于措施有效,线路巡视及时,宣传到位,截至目前,线路安全运行,没有发生因风筝挂线引起的线路异常跳闸事故,确保了正常供电秩序。

山东黄河龙集团有限公司招聘启事

一、招聘面向对象及要求

因公司业务发展的需要,山东黄河龙集团有限公司特聘业务经理10名。要求有良好的沟通能力,具有一定的社会人脉关系,有星级宾馆、高档餐饮业管理经验者优先。待遇从优,男女不限。

二、待遇

待遇从优(面谈)。

三、招聘地点:

山东黄河龙集团有限公司本部及各招聘现场
联系人:何益铭 张帆
电话:0533-8220021
13905337926 13792177905
邮箱:hhl-hr@163.com

坚强小君感动一家人

孟先生在妻子生日当天和家人一起到小君家献爱心



▲本报1月28日关于小君的报道。

本报4月9日讯(记者 罗静) 今年市民孟先生妻子的生日过得很特别。看到本报报道的《8岁小男孩撑起一个家》后,孟先生与其亲朋好友在其妻子生日那天去看望小君并送上了的爱心。

据了解,看到本报1月28日报

道的《8岁小男孩撑起一个家》后,孟先生便多次想去看望小君,但却因各种原因而没有去成。“小君母亲患有智力障碍,父亲又得了脑血栓失去了劳动能力,他才8岁就承担起一个家庭的重担,真的很不容易。我们很感动,我公公就一直把这事挂在心上。”

孟先生的儿媳妇耿女士说道。

今年清明节那天是孟先生妻子的生日,本来一家人有出游和聚餐的计划,但孟先生想到小君后,正好家人都放假有空,一家人及亲朋好友共20余人一起去看望了小君。据了解,当天他们帮小君打扫卫生。

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远都市类媒体。

其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务